Le site internet "associationdevalescure.fr" est administré par la Présidente de l’Association de Valescure, Danièle Deckmyn,
83 allée Paul Cézanne – Bastides de Valescure – 83700 Saint Raphaël

Association régie par la loi du 01.07.1901 et le décret du 16.08.1901

Agréée le 03.11.1980 suite au décret du 07.07.1977

Pour toute information liée au fonctionnement ou à l’utilisation du site de l’Association de Valescure, contacter :
- par courriel : associationdevalescure@orange.fr
- par le site, onglet « formulaires »
- ou par courrier postal : Madame Danièle Deckmyn, adresse ci-dessus.
Ce site Internet est une création originale qui, par conséquent, entre dans le champ de protection du droit d’auteur. Son contenu est également protégé par des droits de propriété intellectuelle et/ou industrielle. Toute personne qui porterait atteinte à ces droits attachés aux différents objets de ce site Internet se rend coupable du délit de contrefaçon.
Chef de Projet :

Danièle Deckmyn

 Chargé de Publication :

Jean-Jacques Verhaeghe
Hébergement :
Nuxit
130-134 avenue du Président Wilson

93512 Montreuil cédex
Textes, photographies :
La structure générale, ainsi que les textes composant ce site sont la propriété de l’Association de Valescure. Toute reproduction, totale ou partielle, et toute représentation du contenu substantiel de ce site, par quelque procédé que ce soit, sans autorisation expresse de l’Association de Valescure, est interdite. 

Les photographies prisent à l’occasion de sorties sont à la disposition de tous. En revanche, les photographies extraites du Courrier de Valescure sont la propriété de leur auteur et sont protégées par les droits de propriété industrielle.
Leur reproduction partielle ou intégrale, sans l'accord préalable et écrit de l’auteur, est interdite.
Base de données :
Les bases de données sont protégées par la loi du 1er juillet 1998 et le régime français du droit d’auteur. Les usagers s’obligent à s’interdire, s'agissant des informations auxquelles ils accèdent, de toute collecte ou captation. Toute extraction substantielle des bases de données du présent site est interdite.
Liens hypertextes :
Les liens hypertextes externes mis en place dans le cadre du présent site et les contenus des sites de tiers vers lesquels ils pointent ne sauraient engager la responsabilité de l’Association de Valescure. 

Fermer

